TRY OUT

UJIAN NASIONAL SMP/MTs

TAHUN PELAJARAN 2009/2010

MATA PELAJARAN 
: MATEMATIKA

HARI/ TANGGAL
: 

WAKTU


: 120 Menit

Petunjuk Umum

1. 
Isikan identitas Anda ke dalam lembar jawaban 

2. 
Hitamkan bulatan di depan nama ujian pada LJK

3. 
Tersedia waktu 120 menit untuk mengerjakan soal tes tersebut

4. 
Jumlah soal sebanyak 40 butir, pada setiap butir soal terdapat 4 (empat) pilihan jawaban

5. 
Periksa dan bacalah soal-soal sebelum Anda menjawabnya.

6. 
Laporkan kepada pengawas ujian apabila terdapat lembar soal yang kurang jelas, rusak, atau tidak lengkap.

7. 
Tidak diizinkan menggunakan kalkulator, HP, tabel matematika atau alat bantu hitung lainya.

8. 
Periksalah pekerjaan Anda sebelum diserahkan kepada pengawas ujian.

9. 
Lembar soal boleh dicoret-coret untuk mengerjakan perhitungan.

1. 
Nilai dari -3- (-7) = …………………..



a.   10       


 

b.   4   

c. - 4       

d. – 10

2. 
Hasil dari 
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 adalah…..



a. 
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c. 
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d. 
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3. 

Sebuah mobil melaju sejauh 144 km memerlukan 12,8 liter premix, jika di dalam tangki terdapat 8 liter premix, maka jarak yang dapat di tempuh mobil  tersebut adalah… .



a.   230,4 km 




b.   115,2 km 




c.   96 km




d.   90 km

4. 

Seorang pemborong memperkirakan dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dalam waktu 20 hari dengan 22 pekerja. Jika pemborong ingin menyelesaikan pekerjaan tersebut dalam waktu 11 hari, maka banyaknya pekerja yang diperlukan adalah… .



a.   40 org




b.  20 org




c.  18 org




d.  16 org

5.
Harga pembelian sebotol minuman Rp 5.000,- Minuman tersebut dijual dengan keuntungan 15% Harga penjualan 100 botol minuman adalah…

a.   Rp 625.000,-

b.   Rp 575.000,-

c.   Rp 500.000,-

d.   Rp 425.000,-

6.
Amir menabung uang di sebuah bank dengan bunga 12% per tahun. Jika besar uang yang ditabung Rp 1.000.000,- Maka berapakah uang Amir setelah 4 bulan ….

a.   Rp 1.040.000,-

b.   Rp 120.000,-

c.   Rp 1.420.000,-

d.   Rp 1.400.000,-

7. 
Setiap hari Rina menyimpan uang sebesar    Rp 1.000,- di kotak uang. Uang dikotak itu pada hari ini ada Rp 15.000,- .Berapa rupiah uang dikotak tersebut 2 minggu yang akan dating ….

a.   Rp 14.000,-

b.   Rp 28.000,-

c.   Rp 29.000,-

d.   Rp 30.000,-
8. 
Hasil perkalian dari ( 3x – 4 ) dengan ( 5 + 2x ) adalah ….

a.   [image: image7.png]6x° + 5x — 20




b.   [image: image9.png]6x= +7x— 20




c.   [image: image11.png]6x= —2x— 20




d.   [image: image13.png]6x= —7x— 20




9. 
Hasil dari [image: image15.png]-

ol



  adalah …..

a.   [image: image17.png]10x




b.   [image: image19.png]120




c.   [image: image21.png]120




d.   [image: image23.png]
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Kurangkanlah [image: image25.png]2x+1(x—-1)



 dari [image: image27.png]3x +2)(2x - 1)



 hasilnya adalah..

a.   [image: image29.png]4x? -1



                    

b.   [image: image31.png]4x?+x—1



            

c.   [image: image33.png]4x? +1



 

d.   [image: image35.png]4x?+x+1




11. 
Bentuk sederhanan dari [image: image37.png]XT38




 adalah….


a.   [image: image39.png])
(2x+3)




                     


   

b.   [image: image41.png])
(4x-8)




                        




c.   [image: image43.png](2x—6)
(2x+3)





d.   [image: image45.png])
(ax-3)





12. 
Penyelesaian dari [image: image47.png]


 adalah…

a.   1


 

b.   2 



c.   3

d.   4

13.
Jika P = { 1, 2, 3, 4, 5, 6} dan Q = { 2, 3, 5}, maka PUQ adalah ....


a.   { 2, 3, 5}


b.   {1, 2, 3, 5, 6}


c.   { 1, 2, 3, 4, 5, 6}


d.   { 1, 2, 2, 3, 3 4, 5, 5, 6}
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14. 
Perhatikan diagram Venn disamping!


Himpunan A kurang B adalah ....


a.   { 5 }

b.   {1,4}

c.   {2,3}

d.   {2,3,5}

15. 
Himpunan daerah hasil (range) dari diagram panah di bawah ini adalah ….
[image: image58.bmp]



a. {1,4,9,10}


b. {1,2,3,4}


c. {1,2,3,4,5}


d. {5}

16. 
Suatu fungsi didefinisikan f(x) = 7 - 
[image: image48.wmf]2

1

x dengan x adalah anggota himpunan {-2, 0, 2, 4} daerah hasil fungsi tersebut adalah ....

a.   {6, 7, 8, 9}

b.   {8, 7, 6, 4}

c.   {8, 6, 4, 2}


d.   {8, 7, 6, 5}
17. 
Persamaan garis yang melalui ( - 2 , - 3 ) dan sejajar garis 3x + 2y – 6 = 0 adalah ….

a.   2y + 3x – 12 = 0

b.   2y + 3x + 12 = 0

c.   2x + 3y – 12 = 0

d.   2x + 3y + 12 = 0

18.
Persamaan garis yang melalui titik A ( 2 , 3 ) dan    B ( 3 , 7 ) adalah …..

a.   y – 4x – 5 = 0

b.   y – 4x + 5 = 0

c.   4y + x + 5 = 0

d.   4y – x – 5 = 0

19.
Himpunan penyelesaian dari system persamaan :

[image: image50.png]


    dan     [image: image52.png]


    adalah …

a.   { 2 , 1 } 

b.   { 
[image: image53.wmf]2
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 , 1 }


c.   { - 
[image: image54.wmf]2
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  , - 1 }

d.   { - 2 , - 1 }

20.
 Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan linier x – 2y = 10 dan 3x + 2y = -2

adalah .... 


a.   { (-2,-4)}


b.   {(-2,4)}


c.   {(2,-4)}


d.   {(2, 4)}

21. 
Sebuah segitiga siku-siku, jika dua sisi yang saling tegak lurus memiliki panjang masing-masing 24 cm dan 7 cm maka panjang sisi miringnya adalah ....


a.   20 cm


b.   25 cm


c.   31 cm
 


d.   35 cm


22. 
Perhatikan gambar disamping !                                                       

Luas daerah yang diarsir adalah ....                                                 5cm

a.   50   cm2

b.   125 cm2                                                        

c.   225  cm2                                              

d.   250 cm2
23. 
Perhatikan gambar berikut  ini !

Panjang AE = 
[image: image55.wmf]4
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 DE. Keliling bangun ABCD  adalah ....

a.   53 cm




b.   55 cm

c.   57 cm




d.   58 cm

24. 
Perhatikan gambar berikut! (A =…..?

a.   450
b.   550
c.   650
d.   750
25. 
Pada gambar disamping, pasangan sudut sehadap adalah…
a.   (P1 dan (Q2
b.   (P2 dan (Q3
c.   (P3 dan (Q3
d.   (P4 dan (Q1
26. 
Pada gambar di saping titik O merupakan  pusat lingkaran. Besar sudut AOB =1260. Besar sudut ABC = ….

a.   540
b.  270
c.   300
d.   1200
27. 
Titik O adalah pusat lingkaran  (ACO = 30o, (ABO = 40o,maka   (BOC =………

a.   700 
b.   1000
c.   1200
d.   1400
28.
Perhatikan gambar di samping !


Segitiga ABC dan segitiga DEF kongruen.


Panjang sisi  FE  adalah .... 

a.   5m


b.   6 cm


c.   7cm


d.   11 cm

29. 

30.      Perhatikan jaring-jaring kubus di samping !


Jika persegi No.1 sebagai alas kubus, yang


Merupakan tutup kubus adalah persegi no... 


A.
3


B.
4


C. 
5


D. 
6

31.      Perhatikan gambar kubus ABCD.EFGH !

Banyak diagonal ruangnya adalah .... 

a.   2




b.   6


c.   4




d.   12

32.  Kawat sepanjang 10 meter akan dibuat model kerangka balok yang berukuran 5 cm x 4 cm x 3 cm. Banyak model kerangka balok yangdapat dibuat adalah ....


   a.   16




b.   17




c.   20




d.   21

33.      Perhatikan gambar di samping !                      


Volum tabung diluar kerucut adalah.....


a.   308 cm3

b.   462 cm3

c.   616 cm3

d.   1.232 cm3
34.      Sebuah tangki berbentuk tabung tertutup mempunyai volum 2.156 cm3 .Jika panjang tangki 14 cm dan 
[image: image56.wmf]p
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,luas seluruh permukaan tangki tersebut adalah….

a.   4.312 cm 2 



b.   3.696 cm 2



c.   924 cm 2



d.   776 cm 2
35.


36.     Sebuah limas dengan alas persegi berukurana panjang sisinya 10 cm . Jika tinggi limas 12 cm, maka luas sisi tegak limas adalah….

a.   120 cm2



b.   130 cm2



c.   260 cm2
     

d.   280 cm 2           

37. Perhatikan table di bawah ini .

	Nilai


	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	F
	1
	5


	4
	8
	10
	6
	2


Mean dari table frekuensi di atas adalah… .

a.   5,5

b.   6

c.   6,5

d.   7

38. 
Dari 38 siswa, 36 siswa mengikuti ulangan matematika dengan nilai rata-rata 7,2. Dua siswa mengikuti ulangan susulan sehingga nilai rata-rata sekarang 7,1. Nilai rata-rata dua siswa tersebut adalah …..

a.   5,3

b.   6,3

c.   7,0

d.   7,1

39.  Diagram batang di samping menunjukan nilai ulangan matematika yang memproleh 23 anaak pada suatu kelas. Banyak siswa yang memperoleh nilai dari 6 adalah… .

a.   7

b.   16

c.   18

d.   22

40. 
Diagram lingkaran disamping merupakan hasil pendataan tentang pekerjaan warga dari 300 orang di sebuah dusun. Banyak warga yang bekerja sebagai PNS adalah

a.   100 orang

b.   75 orang

c.   40 orang


d.   30 orang
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Segitiga PQR kongruen dengan segitiga PTS, dan panjang UQ= 12 cm. Selisih ST  dan  PT  adalah .... 


	 a.  4 cm		


         b.  8 cm


         c.  12 cm		
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T.PQRS merupakan limas segi empat beratu-ran	 


Diketahui PQ = 12 cm dan volum limas T.PQRS 384 cm3  .panjang TB adalah ………


a.  8 cm			


b.  10 cm	


c.  12 cm			


d.  20 cm
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PNS





Wirausaha


25%





25 cm





5 cm





5 cm





10 cm








Pertanian 


65%
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